

С 3 по 7 апреля в дошкольном отделении прошла Неделя здоровья. На протяжении всей недели детей ожидало много интересного. В группах были проведены мероприятия, направленные на укрепление здоровья детей и приобщение их к здоровому образу жизни. Беседы и занятия на темы: «Быть здоровыми хотим!», «Полезные и вредные привычки», «Что значит быть здоровым?», «Кто такие микробы?», «Витамины-защитники организма».



Интересно и динамично были проведены спортивные досуги «Всем известно, всем понятно, что здоровым быть приятно». Ребята с лёгкостью преодолевали препятствия, показывали свои умения в быстроте, ловкости, смекалке в эстафетах: «Градусник», «Овощи и фрукты – полезные продукты», «Дружные ребята» и другие.



Всем известно, что хорошее настроение - залог здоровья! Именно под таким девизом прошла неделя, итогом которой стало создание Цветка здоровья.



